

EVBK Årsmöte 2019-02-11

Hemma hos Victoria Gårder, Vikingavägen 4B

Dagordning/Protokoll:

1. Ordförande öppnar mötet
 - a. Mötet öppnas
2. Uppförande av förteckning över röstberättigade deltagare, en röst per fastighet
 - a. Lista skickas runt där deltagare förtecknar sig.
3. Val av ordförande för mötet
 - a. Odd Hegewald valdes till mötets ordförande.
4. Val av protokollförare och justerare för mötet
 - a. Protokollförare: Pär Wessman, tillika rösträknare
 - b. Justerare: Peter Lööf, Ledungsvägen 16
5. Fråga om kallelse till mötet behörigen skett
 - a. Kallelse har behörigen skett
6. Styrelsens redovisningshandlingar
 - a. Victoria G redogör för verksamhetsberättelse 2017, biläggs protokollet.
 - b. Kassör Stefan L föredrar kassarapport, biläggs protokollet
7. Revisorernas berättelse
 - a. Caroline föredrar revisorernas berättelse; biläggs protokollet
 - b. Revisorerna föreslår styrelsens ansvarsfrihet för 2018
8. Fråga om ansvarsfrihet för styrelsen
 - a. Styrelsen beviljas ansvarsfrihet för 2018
9. Val av styrelseledamöter och suppleanter
Peter Jarl föredrar valberedningens förslag, biläggs
Omval Ordförande: Odd Hegevald, väljs för 2 år
Omval Suppleant: Tommy Westh väljs för 2 år
Ledamot: Peter Lööf väljs 2 år
Ledamot: Stefan Lindeborg 2år
10. Val av revisorer och suppleanter
 - a. Peter Jarl föredrar valberedningens förslag, biläggs
 - b. Omval Revisor: Caroline Björling, väljs för 2år
 - c. Omval Revisorsuppleant:, Monica Westermark 2 år
11. Val av valberedning
 - a. Peter Jarl föredrar valberedningens förslag, biläggs
 - b. Pär Wessman, Peter Jarl sammankallande, Dick Ullgren, samtliga väljs för 1 år.

12. Fastställande av avgifter

- a. Styrelsen föreslår oförändrade avgifter
Beslut: Avgifter behålls oförändrade

13. Upprättande av listor för frivilliga till gräsklippning och sophämtning vid Erikstens brygga, samt Vi kan kanske hjälpa till-listan.

- a. Listan skickas runt

14. Nya regler för Båtplatser:

- a. Odd redogör för nya båtregler.
- b. Kölistan ska anslås på hemsidan, den finns än så länge hos Odd.
- c. Samfällighetens båt, finns planer på att byta den? Årorna skall finnas under bastun
- d. Bättre båt än den som finns kan med glädje mottagas till EVBK

15. Övriga frågor

- a) Vikingabryggan? Hur ska vi göra... Samla ett gäng som kan dra projektet. Specifika material så är styrelsen i princip positiv till att skjuta till medel.
- b) Bastun är nyrenoverad, använd den.
- c) Bo Nylén hälsar från Naturskyddsföreningen att den stora paddvandringen börjar i mars/april. Var rädda om dessa paddor! Naturskyddsföreningen kommer sätta upp skyltar.
- d) Skall Skomakartorp bli med i föreningen? Frågan gick vidare till vad som kan göras i form av att avgränsa så att bryggan inte blir ett tillhåll för hela Ekerö, grindar, lås eller annat. Anders Luefgård kan titta juridiskt
- e) Victoria driver en facebooksidan som heter "Erikstens Väg och Bryggkassa" Använd den så mycket ni kan och skriv inlägg.

Mötet avslutas med ett Tack till ordföranden och styrelsen för det gångna året.

Ekerö 2018-01-22

Justeras: Ekerö ___ ___ ___

/Pär Wessman

/Peter Lööf

Bilaga: Valberedningens förslag

Befattning		vald tom	2019		Kommentar
Styrelseordförande	Odd Hegevald	2021	Omval 2 år	OK	
Styrelseledamot	Pär Wessman	2020	1år Kvar	OK	
Styrelseledamot	Tommy Westh	2021	Omval 2 år	OK	
Styrelseledamot	Peter Lööwf	2021	Omval 2 år	OK	
Styrelseledamot Kassör	stefan lindeborg	2021	Omval 2 år	OK	
Styrelse suppleant	Johan Brauner	2020	1 år Kvar	OK	
Styrelsesuppleant	Victoria Gärder	2020	1 år Kvar	OK	
Valberedning Sammanställande	Peter Jarl	2020	Nyval 1 år	OK	
Valberedning ledamot	Dick Ullgren	2020	Nyval 1 år	OK	
Valberedning ledamot	Pär Wessman	2020	Nyval 1 år	OK	
Revisor	Walter	2020	1 år Kvar	OK	
Revisor	Caroline Björling	2021	Omval 2 år	OK	
Revisorsuppleant	Björn Westman	2020	1år Kvar	OK	
Revisorsuppleant	Monika Westermark	2021	Omval 2 år	OK	